

老爸画父子生活漫画网络走红

网友点赞称“萌萌哒”



本报9月17日讯(记者 韩逸) 近日,网上一组父子生活漫画被众多网友点赞,俏皮的画风和有创意的故事情节让烟台人拍案点赞,评价漫画“萌萌哒”。但让人想不到的是,漫画的作者,被称为“萌主老爸”的于德蛟身高1.88米,是位典型的山东壮汉。他从来没有上过专业的绘画课,画漫画只是完全出自爱好。

跟儿子一起去看猴子,看着儿子做作业,用儿子做鱼饵钓大鱼……20天前,这组陆续更新的漫画点燃了养正小学二年级四班的家长QQ群。家长们发现,于博涵的老爸于德蛟随手画出的漫画十分有爱,既和平时育儿的经历息息相关,又充满很多有趣的想象。此后每天,看于德蛟更新漫画成为很多家长在群里最大的乐趣,不少人成为他的“粉丝”。于德蛟的妹妹随后将漫画发在新浪微博上,被烟台论坛转发,引来大批网友纷纷点赞。可是令大家没想到的是,这位画起画来风趣幽默,温情脉脉的老爸,却是一位1.88米的壮汉,从事着和绘画毫不相关的工作。

“其实就是出于喜欢。”于德蛟说,他从小就是个书虫,喜欢写写画画,看过很多书和电影,“特别杂,什么都爱

看。家里都被影碟和书堆满了。”这些漫画都是他用签字笔随手画在本子上,再用手机翻拍发到网络上的。“全都没打过草稿,灵感来了就画。”于德蛟笑说,漫画的灵感全都来自活泼好动的儿子。

“自从儿子上了小学,我就想为他画点什么,可是一直没有动笔。”到了儿子上二年级,他接到群里一位家长的邀约,请他帮忙画一个漫画商标。于德蛟画完后,顺手传到了家长群里,没想到家长们看了都觉得很喜欢。很多家长请他帮忙画头像。他也顺手为自己设计了父子头像,“朋友们看了都说那一看就是我和我儿子。”就这样,灵感一发不可收,此后群里说起的育儿趣事,自己在家中与儿子相处的点点滴滴,都成了于德蛟笔下妙趣横生的漫画。

“我坚持了20多天了,争取继续坚持下去。”于德蛟说,自从开始画漫画,儿子看自己的眼神都变得更崇拜了,每天都问“今天画啥?”但是已经上学的博涵好像并没有继承老爸的绘画基因,对画画完全不感冒,却更喜欢吹萨克斯,表演欲很强。现在,于德蛟仍旧每天更新漫画,这也成了他和儿子交流感情的重要方式。

区里的法院开庭开进村 老少爷们都来瞧热闹



法院开庭开进村,村民都来瞧热闹。本报记者 苑菲菲 摄

本报9月17日讯(记者 苑菲菲 通讯员 福安宣) 17日上午9点多,福山区东厅街道办事处盛家村里的老年活动中心门外,人头攒动。原来区里的法院要在这里现场开庭,现场审理一起发生在村民身边的案子。

原来10多年前,福山东厅街道办事处盛家村的盛某某老两口,把儿子在村里的四间农房卖给了同村人,1.8万元房款也给了儿子。可之后,儿子却称这房子当时是出借并非买卖,收的钱是租金,不认同买方和父母签订的协议。因要求对方腾房未果,儿子将买家和父母都告上了法庭。于是17日上午,福山法院巡回法庭在盛家村公开开庭审理此案。

庭审现场,巡回法庭从村里借来几张桌子,设置了审判长、人民陪审员、书记员、原告及其代理人、被告及其代理人等几个席位。法庭设在村里,这让不少村民都感到很新鲜,庭审中不时交头接耳,隔着窗户讨论,手机声时而响起,连村里

的狗也跑进法庭内凑热闹,法警们不得不一一制止,并多次强调法庭纪律。

原告,第一、二、三被告均出席了庭审。原告盛某和第一被告鹿某甲、第二被告鹿某乙是同村村民,和第三被告盛某某是继父子关系,盛某某委托代理人潘某是原告盛某的亲生母亲。庭审一直持续到近11点,审判长宣布休庭,案件将择期宣判。

庭审后,记者采访了此次巡回法庭审判长、清洋法庭庭长李强。李强表示,福山法院早就有巡回法庭,今年是首次进村开庭庭审。

据悉,村里目前买卖农房的比较多,仅盛家村这类没过户的房屋买卖协议就有20多份,不少村民对买卖房屋的一些法律程序不是很了解,将庭审现场开在村庄里,可以给村民们普法,让更多的村民知道买卖房屋的一些法律常识。此外,该案第三被告及其代理人都已经80多岁了,将法庭设在村里,也是为了方便村民。

院格庄公交场站“昼停夜用” 附近市民感到没有物尽其用,有些“浪费”

本报9月17日讯(记者 王钦帅) 近日,有热心市民通过本报热线反映院格庄公交场站白天大门紧锁,到站公交车都停在附近路边,公交场站并没有发挥其应有的作用。

9月16日上午,记者来到院格庄公交场站。在今年2月份一家当地媒体的报道中曾提到,院格庄公交场站占地2000平方米,包括办公室、休息室、洗手间、测台等设施,可容纳30多辆公交车停放,并于今年2月份中旬后就投入了使用。而记者来到院格庄公交场站外却看到,公交场站大门紧锁,场站内除停放两辆货车外并没有一辆公交车在内停放,而场站内建好的一排板房也空

无一人,没有人员在内办公,唯一被使用的仅是建在公交场站外的厕所,给过往行人提供方便。

“白天都锁着门,晚上会把车停进去,太浪费了。”公交场站附近一家商店老板这样告诉记者,公交场站建成之后,仅作为晚上停放公交车的场所,并没有发挥其应有的作用。

17日下午,烟台公交集团工作人员告诉记者,院格庄公交场站之所以白天关闭,主要是因为客流量较少。途经的53路、55路两路均为区间车,途经院格庄时做短暂停留,若在场站内配备大量工作人员,会造成人力资源的浪费,因此目前场站仅作为晚间公交车停放场所使用。